Indicadores Financieros

De conformidad con el Anexo 34 de las Disposiciones de Caracter General aplicables a las Instituciones de Crédito, a
continuacion, se muestran los principales indicadores de la Institucion:

Indicadores Financieros 1T 2020 | 4T 2019 | 3T 2019 | 2T 2019 | 1T 2019

indice de Morosidad (IMOR) 11.99% 15.02%| 26.75%| 26.60%| 12.32%
indice de Cobertura de Cartera de Crédito Vencida (ICOR) 111.65%| 109.91%| 105.43%| 103.51%]| 155.99%
Eficiencia Operativa 3.87% 5.38% 5.81% 4.28% 3.87%
ROE 5.62% 8.78%| (7.52%)| (16.50%)| (14.70%)
ROA 0.71% 0.82%| (0.36%)| (0.79%)| (0.77%)

indice de Capitalizacion (Capital Neto / Activos Sujetos a
Riesgo de Crédito)

indice de Capitalizacion (Capital Neto / Activos Sujetos a
Riesgo de Crédito, de Mercado y Operativo)

267.27%| 248.80%| 53.79%| 64.78%| 70.16%

83.70%| 77.22%| 22.77%| 23.34%| 23.34%

indice de Liquidez 208.16%| 167.39%| 166.08%| 145.77%| 271.42%
MIN 3.18% 3.86% 3.76% 2.12% 1.02%
Notas:

INDICE DE MOROSIDAD = Saldo de la Cartera de Crédito vencida al cierre del trimestre / Saldo de |la Cartera de Crédito
total al cierre del trimestre.

INDICE DE COBERTURA DE CARTERA DE CREDITO VENCIDA = Saldo de la estimacion preventiva para riesgos
crediticios al cierre del trimestre / Saldo de la Cartera de Crédito vencida al cierre del trimestre.

EFICIENCIA OPERATIVA = Gastos de administracion y promocion del trimestre anualizados / Activo total promedio.
ROE = Resultado neto del trimestre anualizado / Capital contable promedio.
ROA = Resultado neto del trimestre anualizado / Activo total promedio.

INDICE DE CAPITALIZACION DESGLOSADO:

Indice de Capitalizacién = Capital Neto / Activos Ponderados Sujetos a Riesgo Totales.
(1) = Capital Bésico 1 / Activos Ponderados Sujetos a Riesgo Totales.

(2) = (Capital Basico 1 + Capital Béasico 2) / Activos Ponderados Sujetos a Riesgo Totales.

LIQUIDEZ = Activos liquidos / Pasivos liquidos.

Donde:

Activo Circulante = Disponibilidades (Caja + Bancos + Otras disponibilidades + Divisas a recibir) + Titulos para negociar
sin restriccion + Titulos disponibles para la venta sin restriccion.

Pasivo Circulante = Dep0sitos de exigibilidad inmediata + Préstamos interbancarios y de otros organismos de exigibilidad
inmediata + Préstamos interbancarios y de otros organismos de corto plazo.

MIN = Margen financiero del trimestre ajustado por riesgos crediticios anualizado / Activos productivos promedio.
Donde:

Activos Productivos = Disponibilidades + Inversiones en Valores + Deudores por reporto + Préstamos de valores +
Derivados + Ajuste de valuacion por cobertura de activos financieros + Cartera de crédito vigente + Beneficio por recibir
en operaciones de bursatilizacion.

Notas:
Datos promedio = ((Saldo del trimestre en estudio + Saldo del trimestre inmediato anterior) / 2).
Datos Anualizados = (Flujo del trimestre en estudio * 4).
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